

# 一遇袭国民警卫队员死亡 特朗普称将“全面管控”移民

美国总统特朗普27日说,美国首要的国家安全任务是对入境外国人实施“全面管控”,将永久暂停来自所有“第三世界国家”的移民。

前一天,美国两名国民警卫队员在白宫附近街区遭枪击。截至目前,一人身亡,另一人生命垂危,案件嫌疑人为一名阿富汗公民。

特朗普27日在佛罗里达州海湖庄园与军方人员进行感恩节慰问视

频连线。他在连线中宣布,遇袭的两名国民警卫队员中,一名20岁女性已离世,一名24岁男性生命垂危,嫌疑人作案动机仍然不明。“这起暴行提醒我们在国家安全优先事项方面,没有比确保全面管控进入并在我国家停留人员更重要的事。”

特朗普当天在“真实社交”平台上写道:“我将永久暂停来自所有‘第三世界国家’的移民,以便让美国的

体系彻底恢复。”他未说明具体涉及哪些国家的公民。

此外,特朗普威胁撤销前总统拜登执政时期批准的“数百万”份入境许可,并清除所有不构成美国“净资产”的人员。他还说,将终止向非美国公民提供的一切联邦福利和补贴,并驱逐任何构成安全风险或“与西方文明不相容”的外籍人员。

特朗普说:“这些措施旨在大幅减

少非法及破坏性人口。只有通过‘反向迁移’,才能彻底解决这种情况。”

白宫随后在社交媒体上转发特朗普的帖文。

26日下午,两名国民警卫队员在距离白宫仅几个街区的地方遭到枪击。特朗普当晚在视频声明中将袭击称为“恐怖行径”,并说已指示国防部向首都增派500名国民警卫队员。

事发数小时后,美国公民及移民

服务局宣布,即刻暂停处理阿富汗公民移民美国的申请。该机构27日还宣布,对来自19个“受关注国家”的绿卡(永久居留)持有者启动重新审查。

法新社评述,特朗普的最新举措标志着其反移民政策进一步升级。特朗普今年年初再次入主白宫以来,奉行强硬的驱逐非法移民政策,由此引发一系列法律诉讼和纠纷。

刘曠(新华社专特稿)

# 日本民众再度集会要求高市撤回涉台错误言论

新华社东京11月28日电(记者陈泽安 杨智强)针对日本首相高市早苗近期发表涉台错误言论,且时至今日仍不思悔改,日本民众28日晚在位于东京的首相官邸前再度举行抗议集会,要求高市撤回相关言论。

这是继21日和25日的抗议活动后,在首相官邸前举行的又一次大规模抗议集会,有数百人参加。抗议者手持写有“高市辞职”“不能忘记历史,不能重蹈覆辙”等字样的牌子,要求高市撤回涉台错误言论。

抗议者对记者说:“目前日中关系降温,不管怎么看都是高市的问题,也就是她的那番言论引起的。”

抗议者扳卷对记者说,日中关系正在不断恶化,为防止事态继续朝不

好的方向发展,高市应当撤回其错误言论。

抗议者在活动现场手举一幅漫画,画面中高市与一个“军国主义幽灵”握手。他表示,很担心日本走向军国主义化。

本月7日,高市在日本国会答辩时称,“台湾有事”或构成日本可行使集体自卫权的“存亡危机事态”。此番言论随即引发日本各界强烈批评。然而高市不思悔改,不肯撤回错误言论,甚至在党首辩论等场合继续为自己辩解。

日本《每日新闻》28日刊发的社论认为,高市在26日的党首辩论上就涉台言论的答辩是在推卸责任。日本《朝日新闻》27日刊发的社论也对此指出,完全看不出高市有任何“反省”姿态。

▶11月28日,民众在日本东京的首相官邸外参加抗议活动。

新华社记者 贾浩成 摄



# 普京将与美国特使谈俄乌“和平计划”

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日确认,俄总统普京下周前半周将会见美国中东问题特使威特科夫,双方将讨论美方提出的俄乌“和平计划”。

佩斯科夫说,美国已向俄方提交美国与乌克兰在瑞士日内瓦会谈后“更新并修订”的“和平计划”,俄美双方下周将讨论该计划。普京27日说,俄方总体认为美国所提出的“乌克兰问题清单”可以作为未来协议的基础。

乌克兰代表团本周末将在美俄接触前与美方代表会面。据彭博社28日援引知情人士说法报道,乌克兰国家安全与国防委员会秘书鲁斯捷姆·乌梅罗夫、外交部第一副部长谢尔盖·基斯利茨亚等人组成的代表团将前往美国,在佛罗里达州与威特科夫、特朗普的女婿库什纳等人进一步讨论“和平计划”。

乌方代表团原本由乌克兰总统办

公室前主任安德里·叶尔马克率领。两名乌方官员告诉法新社记者,由于叶尔马克28日辞职,乌方代表团改由乌梅罗夫牵头。

美国与乌克兰23日在日内瓦举行会谈,将美方就结束乌克兰危机所提28点新计划修改并缩减为19点。乌克兰已原则同意美国提出的“和平计划”。

包雪琳(新华社微特稿)

# 乌克兰代表团赴美进行新一轮谈判

新华社基辅11月29日电(记者李东旭)乌克兰总统泽连斯基29日在社交媒体发文说,乌克兰谈判代表团新任团长乌梅罗夫已率团启程前往美国,与美方进行新一轮谈判。

根据乌总统网站当天发布的总统令,乌克兰国家安全与国防委员会秘书乌梅罗夫被泽连斯基任命为新任谈判代表团团长,代替前团长叶尔马克。

泽连斯基说,此次赴美谈判目标明确,即“迅速及有意义地”筹备制定结束战争的举措,乌方将继续尽力与美方建设性地开展工作,“期待双方在日内瓦的谈判成果能在美国最终敲定”。谈判将于30日进行。

现年54岁的叶尔马克2020年2月起担任乌总统办公室主任,长期代表泽连斯基出席高级别谈判。28日,乌克兰国家反腐败局与乌反

腐败专门检察官办公室搜查叶尔马克住所。叶尔马克随后递交辞呈,泽连斯基当天签署命令解除其职务。

美国和乌克兰23日在瑞士日内瓦举行会谈,将美方就结束乌克兰危机所提28点新计划修改并缩减为19点。美国多家媒体25日报道说,乌克兰已原则同意美国提出的和平协议,但仍有一些条款需要讨论。

# 以色列在加沙地带军事行动已致超7万人死亡

新华社加沙11月29日电(记者黄泽民 赵伟宏)巴勒斯坦加沙地带卫生部门29日发表声明说,2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成7.01万人死亡,超过17万人受伤。

声明说,自加沙停火第一阶段协议10月生效以来,以军袭击已造成354人死亡、906人受伤。

加沙地带南部汗尤尼斯的纳赛尔医院29日发表声明说,以军当天对汗尤尼斯的空袭造成2名巴勒斯坦儿童死亡。

此外,加沙地带安全部门消息人士29日告诉新华社记者,以军对加沙地带多地的袭击强度自28日晚起有所加大,加沙城多个社区遭到轰炸和炮击。



在加沙城西部,加沙居民查看被以色列无人机炸毁的汽车。新华社发

# 土耳其交通部证实 两艘油轮在黑海遭袭

新华社安卡拉11月29日电(记者熊思浩)土耳其交通和基础设施部29日证实,悬挂冈比亚国旗的“维拉特”号油轮在黑海海域两次遭到无人艇袭击。

土交通和基础设施部发表声明说,28日晚和29日早,“维拉特”号油轮两次遭到不明来源的无人艇袭击,油轮船体稳定,仅右舷水线以上部分轻微受损。

声明还说,另一艘悬挂冈比亚国旗的“凯罗丝”号油轮28日晚遭袭后起火,目前火势已得到控制。

土耳其交通和基础设施部部长阿卜杜勒卡迪尔·乌拉尔奥卢28日晚在社交媒体发文称,救援人员已将两艘遇袭油轮上共45名船员安全撤离。

土耳其总务局28日晚在社交媒体发文说,“凯罗丝”号油轮当晚是在前往俄罗斯黑海港口城市新罗西斯克途中遇袭的。

## 卢浮宫劫案 最后一名现场作案 嫌疑人被立案侦查

新华社巴黎11月28日电(记者乔本孝)法国巴黎检察官洛尔·贝屈奥28日说,卢浮宫劫案第四名现场作案嫌疑人当天被正式立案侦查,被抢走的珠宝仍然下落不明。

10月19日上午,四名蒙面人来到卢浮宫外,分工配合完成入室劫案。此后警方实施多轮抓捕,三名现场作案嫌疑人先后落网。本月25日,第四名、即最后一名现场作案嫌疑人被捕。

至此,卢浮宫劫案现场作案嫌疑人全部落网且被正式立案侦查。巴黎检方表示,将继续寻找失落珠宝,同时查明作案过程。

据法国媒体报道,劫案全程只持续几分钟。除了一顶被劫匪掉落的皇冠在案发当天被找到,其余八件被抢走的藏品至今下落不明。这些珍贵珠宝总估价8800万欧元,文化历史价值不可估量。

## 建行小微快贷 助力小微企业扬帆起航

普百业 惠万企

抵押快贷

利率低至2.8%起

最高1000万元 额度最长10年 单笔支用最长5年

信用快贷

利率低至3.0%起

最高300万元 额度最长3年

系列产品

● 缴税多

> 云税贷 (纯信用,最高300万)

● 烟草经营户

> 惠商云贷 (纯信用,最高300万)

● 有收单

> 商户云贷 (纯信用,最高300万)

● 经营好

> 信用快贷 (纯信用,最高300万)

● 有房产

> 抵押快贷 (快速抵押,最高1000万)

● 专精特新

> 善新贷 (信用+保证,最高1000万)

● 客群专属定制

> 善营贷 (信用+保证,最高500万)

扫码下载“建行惠懂你”  
APP即可申请办理

扫海南建行公众号  
了解更多活动优惠

中国建设银行  
China Construction Bank

客户服务热线: 95533

网址: www.ccb.cn

